
保育園の満足度を教えてください

%

とてもそう思う そう思う そう思わない

1 園の保育理念や保育方針は伝えられていますか。 15 3

2
職員の挨拶は日々心地よいと感じられるものですか。
特に良いと思う職員がいたら教えてください
【　　　　　　　　　　　　　　　　　】

16 2

3
日々の様子や行事を通して子どもの成長は伝わる場面
が設けられていますか。

17 1

4
担任職員は子どもを理解し丁寧な声かけをしています
か。

16 2

5 職員は保護者の相談や意見に丁寧に対応していますか。 16 2

6
連絡ノートは今日の様子が伝わりやすいものになってい
ますか。

16 2

7
担任から、年間や日々の保育のねらいや、活動意図につ
いてわかりやすく説明されていますか。

16 2

8
給食や食育を通して食事が好きになるきっかけに繋がっ
たと感じることはありますか。

15 3

9
年間の行事の中で一番子どもの成長が伝わったと思う行
事とその理由を教えて下さい。

10 その他、園へのお声がありましたらお書き下さい。

ご協力ありがとうございました。今後の運営に生かし、よりよい園づくりに尽力してまいります。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　長崎おひさまの森保育園
令和4年度　保護者アンケート
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保護者アンケートでいただいたお声とご質問の回答

９　年間の中で一番子どもの成長が伝わったと思う行事とその理由を教えてください

＜作品展＞
●一年間の制作物を一度に拝見することができ手形や足型から身体の成長、作品からできるようになったことが目に見え
て感じられた。
●制作の中にも沢山の写真が飾られていたのもうれしいです。

＜運動会＞
●コロナ禍で直接見れなかったのが残念です。動画でも頑張りや様子が伝わりました。保護者のいる前ではどんな姿を見
せてくれるのか来年度以降が楽しみです。

＜発表会＞
●子どもの成長をとても感じました。また、日常で歌っている歌や言葉を沢山園から吸収していて驚かされます。

10　その他、園へのお声がありましたらお書きください

●特に行事ではここまでやってもらえるのかと驚くことも多く、親の私も行事が楽しみになりました。今日は保育園でどんな
ことをしたのかな。と連絡ノートや写真を見ることも毎日の楽しみになっています。とても良い保育園に入園することができ
て良かったと思っています。

●おむつの持ち帰りがなくなるとありがたいです。

●どの先生も丁寧に子どもの接してくださって日々楽しそうです。一日あったことをうれしそうに報告してくれます。特に担任
の先生には相談に対して親身に対応してくださり今があります。ありがとうございます。

●写真のアプリの調子が悪い時がありUPされないと不安になることがあります。（自分の携帯の問題なのかもしれません
が）


